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Στην ιστοσελίδα του Τμήματος υπάρχει εξειδικευμένος χώρος για το ΠΜΣ (ανάρτηση ΦΕΚ 

και Κανονισμού, προκηρύξεων, ανακοινώσεων κ.λπ.) με στόχο την  ενημέρωση των 

φοιτητών/τριών και των υποψηφίων φοιτητών/τριών αλλά και την γενικότερη προβολή του 

ΠΜΣ. Ο σύνδεσμος είναι ο ακόλουθος: https://ilam.ionio.gr/gr/studies/postgraduate/pms-

dimis/  ο οποίος παραπέμπει στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ που βρίσκεται ακολουθώντας τον 

ακόλουθο σύνδεσμο:  http://dimis.ilam.ionio.gr/pms-dimis/   

Στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ προβάλλονται: 

 Ανακοινώσεις για την Άμεση ενημέρωση των φοιτητών /τριών σχετικά με τις 

αποφάσεις των ακαδημαϊκών και διοικητικών οργάνων του Τμήματος, της Σχολής και 

του Ιδρύματος, που αφορούν στην λειτουργία του ΠΜΣ.  

 Ανακοινώσεις σχετικά με την λειτουργία του ΠΜΣ (ωρολόγιο πρόγραμμα 

μαθημάτων, πρόγραμμα εξετάσεων, προγραμματισμένες εκδηλώσεις, δηλώσεις 

μαθημάτων κ.ό.κ.). 

 Στοιχεία για το προσωπικό του ΠΜΣ και τα βιογραφικά τους, τα ερευνητικά 

επιτεύγματα των μελών τους, κ.α.   

 

Διαδικασία συντήρησης και ενημέρωσης των  ιστοσελίδων του ΠΜΣ 

Σε τεχνικό επίπεδο η ευθύνη για την συντήρηση, διαχείριση και ενημέρωση της ιστοσελίδας 

ανήκει:   

Στο τεχνικό προσωπικό του Τμήματος καθώς και την Γραμματεία του Τμήματος 

(ανακοινώσεις), όσον αφορά τον ειδικό χώρο στην ιστοσελίδα του τμήματος η οποία έχει 

την αποκλειστική δυνατότητα και αρμοδιότητα για την ανάρτηση των 

εγγράφων/ανακοινώσεων   στην ιστοσελίδα του Τμήματος.  

Στο προσωπικό του Εργαστηρίου Ψηφιακών Βιβλιοθηκών και Ηλεκτρονικής Δημοσίευσης 

που έχει αναλάβει, με πόρους του Εργαστηρίου, την συντήρηση της Ιστοσελίδας του ΠΜΣ. 

Σε επίπεδο περιεχομένου των ιστοσελίδων εφαρμόζεται η ακόλουθη διαδικασία:  

 Κατά την έναρξη του ακαδημαϊκού έτους σε συνάντηση όλου του προσωπικού του 

ΠΜΣ συζητούνται και εξετάζονται τρόποι βελτίωσης και εμπλουτισμού του 

περιεχομένου των ιστοσελίδων του ΠΜΣ.   

 Το περιεχόμενο των ιστοσελίδων ενημερώνεται και εμπλουτίζεται με ευθύνη της Σ.Ε. 

και του Διευθυντή, του ΠΜΣ. 

 Οι αποφάσεις των οργάνων του Τμήματος που αφορούν το ΠΜΣ και των οργάνων 

του ΠΜΣ (προκηρύξεις για εισαγωγή νέων φοιτητών, ανακοινώσεις της ΣΕ και του 

Διευθυντή του ΠΜΣ κ.λ.π) διαβιβάζονται από τον Διευθυντή του ΠΜΣ στην 

Γραμματεία του Τμήματος ή/και στον υπεύθυνο για την συντήρηση της ιστοσελίδας 

του Εργαστηρίου Ψηφιακών Βιβλιοθηκών και Ηλεκτρονικής Δημοσίευσης. 

 Οι διδάσκοντες του ΠΜΣ ενημερώνουν τον Διευθυντή του ΠΜΣ για επιστημονικές ή 

άλλες δραστηριότητές τους οι οποίες κατά τη γνώμη τους θα πρέπει να προβληθούν 

μέσα από τις σελίδες του ΠΜΣ. Οι σχετικές αναρτήσεις διαμορφώνονται και 
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διαβιβάζονται από τον  Διευθυντή του ΠΜΣ στους αρμόδιους για την ενημέρωση των 

ιστοσελίδων (αφού προηγηθεί έγκριση από την ΣΕ  εφόσον κριθεί αναγκαίο).  

 

  

 


